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    نقط ( 15) : 11تمرين 

منسوب إلى معلم متعامد و متجانس  فضاءال ; ; ;O i j k، 

الذي يشمل النقطة  Dالمستقيم ليكن   3; 4;1A   و الذي شعاع توجيهه 1; 3,1u  

Dالمستقيم   و    وسيطي : الالمعرف بالتمثيل 
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Dو Dالمستقيمينالعمودي على  مستقيم ليكن الو  . 

Hو Hو    نقطتي تقاطع  مع كل منDوD  . على الترتيب 

 . و   Dالمستوي الذي يشمل المستقيمين  Pو ليكن 

Dيقطع  المستقيم  Pلمستوي نقبل أن ا    في النقطةH  .(  ) كما هو مبين في الشكل التوضيحي 

برهن أن الشعاع   -0 1;0, 1w   هو شعاع توجيه للمستقيم .  

برهن أن الشعاع   -2 3;2,3n  يعامد المستويP   : 3، ثم برهن أن 2 3 4 0x y z     هي معادلة ديكارتية لـP . 

Hبرهن أن إحداثيات أ(   -3   هي 1;2;1  ثم عين تمثيلا وسيطيا لـ ،. 

HHو أحسب الطول  Hعين إحداثيات  ب(       . 

Mالهدف من هذا السؤال هو إثبات أنه من أجل كل نقطة  -4 D  و من أجل كل نقطة،M D   : أن HH  MM  

HHبرهن أن  أ(      يعامد الشعاعMH H M  

ب(  تحقق أن :    MM HH MH H M      : و استنتج أن  
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 نقط( 14): 10تمرين

1 : ان المركب انليكن العدد -0
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 تخيلي صرف . kzبرر دون حساب  -أ

:  أنثم  بين على الشكل الأسي . 2zو  1zأكتب كلا من  -ب
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المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس  -0 ; ;O i j ،A  وB  : 18نقطتان لاحقتاهما على الترتيبz  28وz 

Mإلى النقطة  z ذات اللاحقة Mهو التحويل النقطي الذي يحول النقطة  hليكن    ذات اللاحقةz  . : بحيث
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 .Cعين لاحقة  . hبالتحويل   Aصورة النقطة   Cلتكن النقطة    -أ
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 الصعوبة مدرس صارم



 

  

 hعين طبيعة و عناصر التحويل  -ب

Bعين طويلة و عمدة   -ج C
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 . Bإلى  Aيحول  و Cالذي مركزه  T، و ايتنتج طبيعة التحويل  

 :13تمرين

نعتبر المتتالية ( 0  nu  1المعرفة بحدها الأول 1u     و من أجل كل*n N  :
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n*لتراجع أنه من أجل أ( برهن با N  : فإن nu  1محدودة من الأسفل بـ . 

ب( استنتج أن  nu  .متزايدة تماما 

لتكن المتتالية  ( 0 nv   المعرفة من أجل كل*n N : 
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( بين أن  أ nv 1ين أساسها وحدها الأول يمتتالية هندسية يطلب تعv . 
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  هل المتتالية nu  محدودة ؟ 

1( ليكن المجموع : ج 2 3 .........n nS u u u u    
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 :14تمرين

بـ :  Rة على المعرف fلتكن الدالة 
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 زوجية   fبين أن الدالة   -0

تحقق أن :  -0
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على  fو استنتج إتجاه تغير   0; . 

limأحسب  -3 ( )
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f x
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على  f، وشكم جدول تغيرات   0; . 

 .  bو   aعين القيم المضبوطة لكل من  مع محور الفواصل  . fCتقاطع نقطتي   Bو   A فاصلتي النقطتين   bو   aلتكن -4

  استنتج إشارة( )f x . 

 . Rعلى  fCو المنحنى   Bو   Aأنشئ النقطتين    -5

)2أثبت أن الدالة :  -6 ) 2ln( 1)x xF x e e    هي دالة اصلية لـ. ( )xe f x  علىR . 

الممثل للدالة :  gC. أنشئ في نفس المعلم السابق المنحنى7
2

4
( ) 1

1

x

x

e
g x

e
 


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